

Агрономството е сред най-желаните специалности в ТУ-Варна

публикувано на 16.02.17 в 15:50

Автор: [Нина Милошевич](#)



Студенти по Агрономство в ТУ-Варна

Катедрата по „Растениевъдство” в ТУ-Варна отбелязва десет години от своето създаване. Първоначално катедрата стартира работа под наименованието „Растениевъдство и аквакултури” през 2007 г. През есента на 2007 г. академичният състав е прехвърлен в катедра „ЕООС”. След допълнително привличане на преподаватели от аграрното направление, през месец юли 2011 г. е обособена самостоятелна катедра „Растениевъдство”.



Към настоящия момент катедра „Растениевъдство” се ръководи от доц. д-р Драгомир Пламенов Димитров. Катедрата е профилираща по отношение обучението на студенти в специалност „Агрономство”. Обучението стартира през учебната 2007/2008г.

"Тази година честваме десет години от разкриването на специалността „Агрономство” в ТУ-Варна. Първоначално като бакалавърска специалност, но от 2013г. като две магистърски – "Производство на посевен и посадъчен материал" и от тази учебна година, 2016/2017г. имаме "Семенпроизводство и растителна защита". Това заявя

за Радио Варна ръководителят на катедрата по растениевъдство – доц.д-р Драгомир Димитров.

В ТУ-Варна имате оранжерии и място за работа на студентите в тази специалност, където могат да видят и да приложат всички технологии, които влизат в този отрасъл?

"Да, имаме демонстрационно поле, на което имаме разнообразни сортове от овощни видове, лози, полски култури. Поддържаме разнообразен асортимент, който да бъде показан на студентите и те пряко да участват в различни технологични операции, свързани с отглеждането им. Освен това имаме и оранжерия, която е изградена от поликарбон – 100 кв.м., където през зимни условия, също провеждаме упражнения. Поддържаме и лаборатория, в която провеждаме учебен процес на съвременен ниво", каза още доц. Драгомир Димитров.



"Младите хора изучават разнообразни култури – зеленчукови, овощни, лоза, полски култури. Това им дава възможност да се профилират в различни области на земеделието, където могат да работят. Реализацията на нашите студенти е на много високи ниво. Кандидат-студентският интерес от 2007 година досега е устойчив. Запълваме всички места, които държавата ни предоставя за държавна поръчка. Голяма част от нашите млади колеги, студенти, работят във фамилените земеделски стопанства на своите родители. Земеделието е един отрасъл, при който наследствеността е много важна и възможността младите хора да продължат това, което са изградили техните родители е нещо съществено. Поради тази причина интересът е много сериозен", добави доц.д-р Драгомир Димитров.

Предизвикателството да изучават Агрономство поемат и двама младежи, с които също Ви срещаме – Иван Иванов и Микаел Каикчиян. Те са в четвърти курс на тази специалност и им остава само още една година до дипломирането, но вече работят и помагат в стопанствата на своите родители.



Източник: <http://bnr.bg/varna/post/100797242/agronomstvoto-e-sred-nai-jelanite-specialnosti-v-tu-varna>